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Ata da 33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de dois mil e 

vinte um, 19ª (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 28 de 

Junho de 2021. Às três horas do dia vinte e oito de Junho de dois mil e vinte um, na 

plataforma digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de 

Cariacica, sob a Presidência do Vereador Lelo Couto, 1º Secretário o Vereador Flávio 

Roberto da Silva. Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos 

trabalhos com a presença dos Vereadores: Amauro Sergio Inácio da Silva, Amarildo 

Araújo, André Lopes, Auci Pereira da Silva, César Lucas, Cleidimar Alemão, Edgar Pedro 

Teixeira, Edson Nogueira, Léo Alexandre C. de Almeida, Lelo Couto, Flávio Roberto da 

Silva, João Batista de Oliveira, Marcelo Guerra Zonta, Renato Machado, Romildo Alves, 

Paulo Roberto de Oliveira, Sebastião Caetano Neto, Sérgio Camilo Gomes e Wesley 

Moreira Souza da Silva. Havendo quórum o Senhor Presidente declarou aberta a sessão em 

nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura bíblica: “Se você confessar 

com a sua boca que Jesus é Senhor e crer em seu coração que Deus o ressuscitou dentre os 

mortos, será salvo”. Romanos 10,9. Em seguida o Senhor Presidente solicitou a leitura do 

expediente do dia que constou de: Projeto de Lei Legislativo N° 70 /2021 - Autor: Marcelo 

Zonta - Dispõe sobre a proibição do uso, fabricação, comercialização e transporte da linha 

chilena, cerol ou qualquer produto semelhante que possa ser aplicado em fios ou linhas 

utilizados para manusear os brinquedos conhecidos como “pipas ou papagaios" e 

congêneres, e dá outras providências. Encaminhado para as Comissões de Justiça e 

Segurança Pública. Projeto de Lei Legislativo N° 71 /2021 - Autor: Broinha - Apresenta 

emenda modificativa nos artigos 2º, caput, 3º, caput, §1, §2, e emenda aditiva ao artigo 3º 

os parágrafos §3º e §4º, do decreto de nº 190, de novembro de 2018, que altera o prazo para 

exumação de restos mortais nos cemitérios municipais. Encaminhado para a Comissão de 

Justiça. Projeto de Decreto Legislativo N° 148 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Concede 

"Comenda Moxuara" ao Senhor Danniel Rodrigo da Silva, por relevantes serviços 

prestados ao município de Cariacica. Encaminhado para a Comissão de Justiça. Projeto de 

Decreto Legislativo N° 149 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Concede "Comenda 

Moxuara" a Senhora Danyelle de Souza Lírio, por relevantes serviços prestados ao 
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município de Cariacica. Encaminhado para a Comissão de Justiça. Projeto de Decreto 

Legislativo N° 150 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - Concede "Comenda Moxuara" à 

Luciana Tibério Gomes, por relevantes serviços prestados ao município de Cariacica. 

Encaminhado para a Comissão de Justiça. Indicação N° 659 /2021 - Autor: Broinha - 

Proceder com a realização de drenagem e pavimentação na Rua Macanaíba, localizada no 

bairro Alzira Ramos, neste município. Retirado de pauta à pedido do autor. Indicação N° 

660 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com a realização de drenagem e pavimentação na 

Rua São Francisco de Assis, localizada no bairro Alzira Ramos, neste município. Retirado 

de pauta à pedido do autor. Indicação N° 661 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com a 

realização de drenagem e pavimentação na Rua Sete de Setembro, localizada no bairro 

Alzira Ramos, neste município. Retirado de pauta à pedido do autor. Indicação N° 662 

/2021 - Autor: Broinha - Proceder com a realização de drenagem e pavimentação na Rua 

Primeiro de Maio, localizada no bairro Alzira Ramos, neste município. Retirado de pauta 

à pedido do autor.  Indicação N° 926 /2021 - Autor: Broinha - Proceder com realização de 

drenagem e pavimentação na Rua Manaus, localizada no bairro Liberdade, neste município. 

Indicação N° 942 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a construção de uma escadaria 

entre as ruas Francisco Paulo Bonadiman e Ormy Batista Moreira no bairro Santa Bárbara. 

Indicação N° 943 /2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder com a capina e a varrição na Rua 

Joana Maria da Silva, no bairro Castelo Branco, neste município. Indicação N° 944 /2021 

- Autor: Paulo Foto - Proceder com a reforma da Praça Alzilia Oliosi, localizada na divisa 

da Rua Eliéser Gonçalves de Jesus com a Rua Jadson Rodrigues Cardoso, no bairro 

Santana, neste município. Indicação N° 945 /2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder com a 

substituição dos postes com a troca para lâmpadas de led na Praça Alzilia Oliosi, localizada 

na divisa da Rua Eliéser Gonçalves de Jesus com a Rua Jadson Rodrigues Cardoso, no 

bairro Santana, neste município. Indicação N° 946 /2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder 

com a troca da grelha para escoamento de água pluvial localizada na Rua I, antiga rua Dom 

Pedro I, no bairro Bela Vista, neste município. Indicação N° 947 /2021 - Autor: Marcelo 

Zonta - Indica a instalação de uma faixa elevada para pedestres na Rua Agenor 

Vasconcelos, em frente da Escola Estadual Cristo Rei no bairro São Francisco. Indicação 
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N° 948 /2021 - Autor: Netinho - Proceder com os serviços de capina, varrição, limpeza 

geral, poda de árvores e manutenções necessárias, em toda extensão da Rua Adolpho 

Coutinho, localizada no bairro Ibiapaba, neste município. Indicação N° 949 /2021 - Autor: 

Lei - Construção de escadaria no Beco Santa Terezinha que liga a Rua Getúlio Vargas a 

Rua Nossa Senhora da Penha, bairro Presidente Médici, neste município. Indicação N° 950 

/2021 - Autor: Lei - Proceder com os serviços de substituição de lâmpadas de vapor sódio 

por lâmpadas led’s na Rua Nova América, bairro Presidente Médice, neste município. 

Indicação N° 951 /2021 - Autor: Lei - Construção de escadaria no beco que liga a Rua Bela 

Vista, no Morro do SESI a Rua Gabinos Rios, bairro Porto de Santana, neste município. 

Indicação N° 952 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a drenagem e pavimentação da 

Rua Paraná no bairro Campina Grande. Indicação N° 953 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - 

Indica a construção de trincheiras na Rua dos Aposentados no bairro Operário. Indicação 

N° 954 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a construção de uma calçada cidadã no 

terreno público municipal localizado na esquina das ruas Ouro Preto e Liberdade no bairro 

Santo André. Indicação N° 955 /2021 - Autor: Mauro Durval - Proceder indicação de 

serviços de drenagem e pavimentação na Rua José Carlos Favalessa, no bairro Santana, 

neste município. Indicação N° 956 /2021 - Autor: Juquinha - Proceder com a aplicação de 

revisol em toda extensão da Santo Antonio, atrás das torres da Rua Principal, no bairro 

Jardim Campo Grande. Indicação N° 957 /2021 - Autor: Juquinha - Proceder com a 

drenagem e pavimentação da Rua Rei Dário, em Vale dos Reis, neste município. Indicação 

N° 958 /2021 - Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar e aplicação de revisol 

na Rua Placido Ribeiro, bairro Porto de Cariacica, neste município. Indicação N° 959 /2021 

- Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar e aplicação de revisol na Rua 

Carlota Schwab, bairro Porto de Cariacica, neste município. Indicação N° 960 /2021 - 

Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar e aplicação de revisol na Rua das 

Orquidias, bairro Porto de Cariacica, neste município. Indicação N° 961 /2021 - Autor: 

Preto - Proceder com a reforma da Praça de Bela Aurora com a manutenção e substituição 

dos bancos e mesas deteriorados, localizada na Rua Vitória, bairro Bela Aurora, neste 

município. Indicação N° 962 /2021 - Autor: Preto - Ações de revisão e melhoria no sistema 
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de iluminação pública com a substituição de lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas led 

na Rua Vitória, no bairro Bela Aurora, neste município. As indicações foram devidamente 

encaminhadas para à Ordem do Dia. Em seguida o Senhor Presidente passou para a Ordem 

do Dia, solicitando ao 1º Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para 

verificação de quórum. Havendo número legal, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a leitura dos processos constantes da pauta da Ordem do Dia. Projeto de Lei 

Legislativo N° 6 /2021 - Autor: Edgar do Esporte - Dispõe sobre a instalação de câmeras 

de monitoramento e segurança nos centros municipais de educação infantil (CMEI’S) e 

escolas municipais de ensino fundamental (EMEF’S) no município de Cariacica. Aprovado 

em 2ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 41 /2021 - Autor: Cleidimar Alemão - 

Projeto de Lei que "Obriga as empresas de médio e grande porte do município de Cariacica, 

que possuam em seus quadros 40% (quarenta por cento) ou mais de funcionários do sexo 

masculino, a oferecerem, anualmente, palestra sobre o tema violência doméstica. Aprovado 

em 2ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 45 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Dispõe 

sobre a identificação, por meio de placas sinalizadoras, de valões existentes no município 

de Cariacica e dá outras providências. Aprovado em 2ª discussão. Projeto de Lei Legislativo 

N° 46 /2021 - Autor: PRETO - Dispões sobre a distribuição gratuita de fraldas descartáveis 

para portadores de deficiências física, mental ou neurológica, e idosos, de baixa renda, no 

município de Cariacica, nas condições que especifica. Aprovado em 2ª discussão. Projeto 

de Lei Legislativo N° 52 /2021 - Autor: Lei - Dispõe sobre conjunto de ações e companha 

de conscientização e combate à violência sexual contra crianças e adolescentes, nas escolas, 

localizadas, no âmbito do município de Cariacica, e dá outras providências. Aprovado em 

2ª discussão. Projeto de Lei Legislativo N° 54 /2021 - Autor: Sérgio Camilo Gomes - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de célula de segurança (cabine com grades e 

assento) para os trabalhadores nos caminhões que fazem coleta de lixo no município de 

Cariacica-es, e dá outras providências. Aprovado em 2ª discussão. Projeto de Lei 

Legislativo N° 58 /2021 - Autor: Edgar do Esporte - Denomina “Praça Saturnino Candido 

de Jesus”, a atual “Praça Sem Nome” (área pública) localizada na Rua Copacabana, no 

bairro Morada de Santa Fé, neste município. Aprovado em 1º discussão. Projeto de Lei 
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Legislativo N° 59 /2021 - Autor: Netinho - Denomina “Centro Multiuso Maria Ambrósia 

de Jesus”, o atual espaço público (centro) multiuso sem nome, situado na Rua Antário 

Filho, nº 222, esquina com a Rua Elienir Dornelas, localizado no bairro Alice Coutinho, 

neste município. Aprovado em 1ª discussão. Indicação N° 659 /2021 - Autor: Broinha - 

proceder com a realização de drenagem e pavimentação na Rua Macanaíba, localizada no 

bairro Alzira Ramos, neste município. Indicação N° 660 /2021 - Autor: Broinha - proceder 

com a realização de drenagem e pavimentação na Rua São Francisco de Assis, localizada 

no bairro Alzira Ramos, neste município. Indicação N° 661 /2021 - Autor: Broinha - 

proceder com a realização de drenagem e pavimentação na Rua Sete de Setembro, 

localizada no bairro Alzira Ramos, neste município. Indicação N° 662 /2021 - Autor: 

Broinha - proceder com a realização de drenagem e pavimentação na Rua Primeiro de 

Maio, localizada no bairro Alzira Ramos, neste município. Indicação N° 926 /2021 - Autor: 

Broinha - Proceder com realização de drenagem e pavimentação na Rua Manaus, localizada 

no bairro Liberdade, neste município. Indicação N° 942 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - 

Indica a construção de uma escadaria entre as Ruas Francisco Paulo Bonadiman e Ormy 

Batista Moreira no bairro Santa Bárbara. Indicação N° 943 /2021 - Autor: Paulo Foto - 

Proceder com a capina e a varrição na Rua Joana Maria da Silva, no bairro Castelo Branco, 

neste município. Indicação N° 944 /2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder com a reforma da 

Praça Alzilia Oliosi, localizada na divisa da Rua Eliéser Gonçalves de Jesus com a Rua 

Jadson Rodrigues Cardoso, no bairro Santana, neste município. Indicação N° 945 /2021 - 

Autor: Paulo Foto - Proceder com a substituição dos postes com a troca para lâmpadas de 

led na Praça Alzilia Oliosi, localizada na divisa da Rua Eliéser Gonçalves de Jesus com a 

Rua Jadson Rodrigues Cardoso, no bairro Santana, neste município. Indicação N° 946 

/2021 - Autor: Paulo Foto - Proceder com a troca da grelha para escoamento de água pluvial 

localizada na Rua I, antiga Rua Dom Pedro I, no bairro Bela Vista, neste município. 

Indicação N° 947 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a instalação de uma faixa elevada 

para pedestres na Rua Agenor Vasconcelos, em frente da Escola Estadual Cristo Rei no 

bairro São Francisco. Indicação N° 948 /2021 - Autor: Netinho - Proceder com os serviços 

de capina, varrição, limpeza geral, poda de árvores e manutenções necessárias, em toda 
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extensão da Rua Adolpho Coutinho, localizada no bairro Ibiapaba, neste município. 

Indicação N° 949 /2021 - Autor: Lei - Construção de escadaria no Beco Santa Terezinha 

que liga a Rua Getúlio Vargas a Rua Nossa Senhora da Penha, bairro Presidente Médici, 

neste município. Indicação N° 950 /2021 - Autor: Lei - Proceder com os serviços de 

substituição de lâmpadas de vapor sódio por lâmpadas led’s na Rua Nova América, bairro 

Presidente Médice, neste município. Indicação N° 951 /2021 - Autor: Lei - Construção de 

escadaria no beco que liga a Rua Bela Vista, no Morro do SESI a Rua Gabinos Rios, bairro 

Porto de Santana, neste município. Indicação N° 952 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica 

a drenagem e pavimentação da Rua Paraná no bairro Campina Grande. Indicação N° 953 

/2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a construção de trincheiras na Rua dos Aposentados 

no bairro Operário. Indicação N° 954 /2021 - Autor: Marcelo Zonta - Indica a construção 

de uma calçada cidadã no terreno público municipal localizado na esquina das ruas Ouro 

Preto e Liberdade no bairro Santo André. Indicação N° 955 /2021 - Autor: Mauro Durval - 

Proceder indicação de serviços de drenagem e pavimentação na Rua José Carlos Favalessa, 

no bairro Santana, neste município. Indicação N° 956 /2021 - Autor: Juquinha - Proceder 

com a aplicação de revisol em toda extensão da Santo Antonio, atrás das torres da Rua 

Principal, no bairro Jardim Campo Grande. Indicação N° 957 /2021 - Autor: Juquinha - 

Proceder com a drenagem e pavimentação da Rua Rei Dário, em Vale dos Reis, neste 

município. Indicação N° 958 /2021 - Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar 

e aplicação de revisol na Rua Placido Ribeiro, bairro Porto de Cariacica, neste município. 

Indicação N° 959 /2021 - Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar e 

aplicação de revisol na Rua Carlota Schwab, bairro Porto de Cariacica, neste município. 

Indicação N° 960 /2021 - Autor: Preto - Proceder com a escarificação preliminar e 

aplicação de revisol na Rua das Orquidias, bairro Porto de Cariacica, neste município. 

Indicação N° 961 /2021 - Autor: Preto - Proceder com a reforma da Praça de Bela Aurora 

com a manutenção e substituição dos bancos e mesas deteriorados, localizada na Rua 

Vitória, bairro Bela Aurora, neste município. Indicação N° 962 /2021 - Autor: Preto - Ações 

de revisão e melhoria no sistema de iluminação pública com a substituição de lâmpadas de 

vapor de sódio por lâmpadas led na Rua Vitória, no bairro Bela Aurora, neste município. 
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Todas as proposições foram devidamente aprovadas. O Presidente em exercício anunciou 

a hora dos oradores e concedeu a palavra aos Vereadores devidamente inscritos. Com a 

palavra o Vereador Renato Machado agradece ao prefeito Euclério Sampaio e a secretária 

Daniele que estiveram presentes nesta data, vinte e oito de junho de 2021, no CRAS de 

Sotelândia. Agradece ao governador Renato Casagrande pela assinatura de convênios de 

projeto de praça e rede de esgoto no dia do aniversário da Cidade de Cariacica, vinte e 

quatro de junho de 2021. Convida a todos os vereadores para estarem juntos na assinatura 

da ordem de serviço da Praça de Bandeirantes. Com a palavra o Vereador Broinha agradece 

ao prefeito Euclério Sampaio e sua equipe por terminarem a obra no campo society no 

bairro Aparecida. Com a palavra o Vereador Flávio Preto parabeniza a cidade de Cariacica 

pelo evento realizado no dia vinte e quatro de junho de 2021 e agradece ao governador 

Renato Casagrande, a vice-governadora Jaqueline de Moraes, ao prefeito Euclério 

Sampaio, a vice-prefeita Edna, ao deputado Marcelo Santos e a todos que nesse evento se 

encontraram. Parabeniza e agradece a comunidade do bairro Bela Aurora que no dia vinte 

e sete de junho de 2021 homenageou a festa católica de São Pedro. Não havendo mais nada 

a tratar, o Senhor Presidente em exercício Edson Nogueira convocou a todos para próxima 

Sessão Ordinária em horário regimental. Para constar, eu, Melryene Eloi, redatora de ata 

do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada 

pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora. 

 

KARLO AURÉLIO VIEIRA DO COUTO 
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2º Secretário 

 


